

令和5年度 鳥獣保護区等解説 正誤表

該当箇所：鳥獣保護区等解説 解説面

誤	狩猟者登録証は捕獲報告を記入のうえ、3月16日までに返納してください。
正	狩猟者登録証は捕獲報告を記入のうえ、3月15日までに返納してください。
誤	3 県指定鳥獣保護区28～34及び37番の指定期間：H25.11.1～R5.10.31
正	3 県指定鳥獣保護区28～34及び37番の指定期間：R5.11.1～R15.10.31
誤	5 特定猟具使用禁止区域（銃器）14～21の指定期間：H25.11.1～R5.10.31
正	5 特定猟具使用禁止区域（銃器）14～21の指定期間：R5.11.1～R15.10.31

該当箇所：鳥獣保護区等解説 地図面

誤



山田堤の表記が「15」

正



山田堤の表記が「45」